



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD BJELVAR**  
**ODBOR ZA HRVATSKE BRANITELJE**

Bjelovar, 27. studenoga 2023.

**SREDSTVIMA JAVNOG PRIOPĆAVANJA**

**PRIOPĆENJE**

Odbor za hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji Grada Bjelovara, koje je savjetodavno tijelo Gradskog vijeća Grada Bjelovara, na inicijativu obitelji poginulih hrvatskih branitelja na Barutani, uz podršku Udruge roditelja poginulih hrvatskih branitelja i većine udruga proizašlih iz Domovinskog rata započeo je raspravu o samoj budućnosti upravljanja Spomen-područja Barutana. Od početka rada Društva za očuvanje hrvatske vojne tradicije, obitelji poginulih branitelja i drugih udruga iz Domovinskog rata ostali su razočarani komunikacijom sa Društvom i načinom upravljanja prostora na Barutani jer su očekivali da će rad Društva biti više posvećen sjećanju na poginule branitelje Barutane. Smatraju da rad Društva, iako s jedne strane pozitivan, nikako ne zadovoljava sam način rada na mjestu pijeteta koje je ujedno i grobište njihovih najmilijih.

Uvažavajući takva razmišljanja obitelji poginulih branitelja, kao i ostalih udruga proizašlih iz Domovinskog rata, ovaj Odbor je u ožujku 2023. raspravljao i formalno, 30. kolovoza 2023. godine, jednoglasno zaključio da Društvo za očuvanje hrvatske vojne tradicije nema povjerenje za nastavak zakupa na Barutani. Sukladno tomu, Odbor je predložio Gradonačelniku Grada Bjelovara donošenje Odluke o ne produživanju Ugovora o zakupu gradske nekretnine na Spomen-području Barutana za korištenje Društvenog centra "Barutana".

Gradonačelnik Grada Bjelovara usvojio je prijedlog te je nadležni Upravni odjel za gospodarstvo Grada Bjelovara uputio 15. studenoga 2023. godine obavijest Društvu za očuvanje hrvatske vojne tradicije da se neće produživati korištenje navedene nekretnine. Istek zakupa je 31. siječnja 2024. godine. Napominjem, Društvo je 23. listopada 2023. godine obaviješteno prvi put o Odluci Odbora za hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji da se neće više produljivati zakup, što smatramo dovoljno dugim vremenom upoznavanja Društva sa stavom, ne samo Odbora za hrvatske branitelje Grada Bjelovara, već i Grada Bjelovara kao vlasnika Spomen-područja Barutana.

Važno je napomenuti da je Društvo ugovaralo sa školama programe i obilasku na Barutani bez da je prethodno komunicirao s Gradom u vezi nastavka zakupa.

Odbor smatra da Grad nikako ne može snositi odgovornost za ugovaranje školskih programa jer je Društvo samoinicijativno i bez suglasnosti ugovarao obveze s trećim osobama.

Važno je naglasiti i da je Gradonačelnik u cijelosti poštivao volju obitelji poginulih na Barutani te u cijelosti podržavao Odbor u njihovim prijedlozima vezanim za upravljanje Spomen-područja Barutana, a ne samo prostora doma na Barutani. U tom kontekstu, Grad je u posljednjih nekoliko godina imao značajna kapitalna ulaganja na poboljšanje kvalitete i funkcionalnosti Spomen-područja Barutana, te su svi radovi vrijednosti veće od milijun kuna financirani od strane Grada i nadležnog ministarstva.

Odbor za hrvatske branitelje ističe da Spomen-područje Barutana neće ostati bez upravljanja na dostojanstven, a napose na institucionalan način. U tom smislu, Grad Bjelovar, kao vlasnik Spomen-područja Barutana, započeo je, u suradnji s Gradskim muzejom Bjelovar stvarati preduvjete za upravljanje Barutanom od strane muzeja, za što je već dobivena podrška i od strane obitelji poginulih branitelja.

Sve ovo je jamstvo da će se Spomen-područjem Barutana, na način upravljanja od strane Grada, odnosno gradske ustanove, uspješno upravljati i ostvariti svoju svrhu za buduće naraštaje.

1  
Predsjednik  
Igor Crnomarić

